



出租车乱象屡禁不止

不打表、拒载等影响城市形象

咸宁日报全媒体记者 魏明

市民吴先生反映,2月10日上午10点左右,他乘一辆蓝色的士(车牌号:鄂LT0063)从咸安南山去洁丽雅。上车司机不打表,一口价10元,而且不按路线行驶,中途停下回家拿东西,让吴先生他们在车上等。由于赶时间拜年,吴先生要求司机拿东西稍微快一点,不耐烦的司机就让他们全部下车。

第二天,吴先生就向有关部门投

诉,但至今没有接到回音。吴先生说,每年过年回来都会碰到的士不打表的事,忍忍也就算了,没想到这次还被中途赶下车。

今年元旦期间,咸宁城区下了大雪,市民出行不便。一些市民在搭乘的士时被司机告知:不打表,一口价20元或30元,比平时贵了两三倍。

一位市民称,元旦这天,他打的去城铁南站时,一司机提出:“下雪

天,不打表,20元!”这位市民不同意,的士司机当即拒载。

的士随意私自涨价,是典型的宰客行为,不仅扰乱市场秩序,而且损害城市形象。在我市创建全国文明城市的当下,尤其要加大查处力度。

的士起步价是经过物价部门综合权衡后科学定价的,已经充分考虑工作环境和劳动强度,的士司机没有理由,也没有权利私自抬高起步价。

事实上,就市场经济而言,任何霸王条款都是违法的。

的士是服务市民和游客出行的重要工具,也是城市文明的窗口。有关部门要加强对出租车的管理,严禁的士不打表、乱涨价;的士司机要自觉提升文明素养,依规文明运营;乘客碰到的士不打表、乱涨价的,要坚决记下车牌号投诉,共同营造我市安全、文明、有序的出行环境。

寒假有偿补课仍存在

嘉鱼一中要求学生“自愿”补课

咸宁日报全媒体记者 魏明

近日,嘉鱼的林先生反映,嘉鱼县第一中学在寒假期间进行有偿补习。

嘉鱼一中原定于1月23日期末考试结束后高一学生放寒假,但早在前几日,嘉鱼一中校方就要求高一A班(实验班)和高一B班(提高班)学生写申请书,表明自愿补课,与嘉鱼一中无关,并且收取每位学生600元补习费。事实上只有高一C班(平行班)学生正常放寒假。

嘉鱼一中高一A班和高一B班

的补习,从1月24日开始至2月2日止。春节过后,校方又要求高一A班、B班学生于2月10日晚到校开始晚自习并开始补习。

林先生认为,此举严重侵害了学生的权益。而且,补习期间的天气十分恶劣,对学生的安全造成威胁。希望有关部门彻查。

在2017年9月份举行的教育部第三场教育金秋新闻发布会上,教育部教师工作司司长王定华在回答记

王定华表示,由于种种原因,中

小学生需要在课后进行作业或者是补习某些知识点,鼓励老师们在教育教学规划的大范畴之下提供帮助,这与违规收费补课是不一样的。有些城市学校放学较早,老师组织志愿服务,帮助学生在学校里参加丰富多彩的文体活动,对这种老师的奉献精神,也是要表扬的。还有一些地方,政府出面,聘请社会爱心人士帮助课后的学生托管,没有增加家长的负担,各地也可以进行探索。

无土蔬菜种植 助力精准扶贫

1日,通城县大坪乡坪山村石子洲果蔬专业合作社大棚内,菜农们正在采收无土栽培的白菜苔。

据了解,为让贫困户早日致富,从2017年起,该县大力发展易地扶贫搬迁安置点无土蔬菜基地建设,截至目前,已投入资金1000余万元,流转土地600多亩,建成无土蔬菜大棚175个,年上市蔬菜400吨,产值350万元。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 徐智慧 摄



民俗文化闹新春

咸宁日报全媒体记者 李嘉

舞龙,在当地又称“玩龙灯”,龙头、龙身和龙尾用竹篾扎成,节与节之间用绸布相连,再用彩纸和画笔装扮成龙的形象。

“春节前我们就开始订制舞龙的行头,召集全村舞龙爱好者精心排练,就是为了今天一展身手!”来自大坪乡下畈村舞龙队领队李卫星说。

舞龙表演刚一段落,身形矫健的舞狮队员威风登场。只见一人执头,一人做尾,忽而腾挪跳跃,忽而打躬作揖,

忽而翘首仰视,动作栩栩如生、惟妙惟肖,引得观众开怀大笑,拿出手机拍照分享。

当天下午,被2000多盏灯笼装扮得喜气洋洋的秀水公园,人们成群结队扫码猜谜,游园赏灯。

家住雁塔社区的黎先生带着儿子穿梭在人群中,踊跃参与猜灯谜,收获了丰富的奖品。

“猜灯谜是传统节日不可或缺的益智活动,它可以激发孩子的学习兴趣,

加深传统文化底蕴。”黎先生说。

据了解,这次“龙狮闹新春”暨灯谜游园节活动由通城县委宣传部联合县文体广新局共同举办,吸引了11个乡镇数百位民间艺人积极参与,组织具有地域文化特色的传统灯谜千余条。其中,秀水公园灯景将延续至正月十五。

“这次活动旨在弘扬优秀地方民俗文化,丰富人民群众春节文化生活,传递社会正能量,提升群众文化自信。”县文体广新局局长周东波表示。



崇阳县白霓镇古桥社区曾维军

糊涂“牛主任”扶贫帮困不糊涂

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 甘源

“因为我既养牛又当主任,所以人家都喊我‘牛主任’。”2月13日,春寒料峭,记者走进崇阳县白霓镇古桥社区时,治保主任曾维军满脸羞涩地说。

曾维军说,在养牛之前,他是个家电商销商。2011年,他听朋友说养牛赚钱,于是在没有做任何市场调查的情况下,就稀里糊涂入了行。

“现在牛肉价格稳定,只要养出来,就不愁销路。”曾维军说,由于不懂技术,又不了解市场,第一年他亏损了几十万元。不过,他的运气还不错,第二

年他竟然赚了钱。稀里糊涂入了行,糊里糊涂赚了钱。可他的糊涂劲儿在当了治保主任之后,就全然消失。

“我们社区一共有148户贫困户,当时我就想以养牛来带动他们脱贫致富。”曾维军说。当社区治保主任之前,他想得最多的是能卖多少头牛赚多少钱。之后,他考虑得最多的是他养牛能帮扶到多少贫困户。

为了进一步增多牛场吸纳就业的人数,去年,他还特意邀请了两个好伙

伴一块儿养牛,扩大牛场规模。有了合作伙伴加入后,曾维军把种养殖专业合作社的名字改成“继维”,寓意继续响应国家号召,践行精准扶贫,维护好贫困户的利益。

“‘牛主任’真牛!仅靠一个养牛场,就解决了社区里25户贫困户的脱贫问题。”古桥社区主任徐海华说,目

前,入股合作社的贫困户有20户,常年在合作社打工的有5户。贫困户有扶贫贷款,一户5万元,20户贷款100万元,每户每年可分红3000元。

“‘牛主任’扶贫一点儿也不糊涂,他让我们能在家门口上班,每年还能赚2、3万块钱!”古桥社区精准扶贫户张菊珍感慨。



打赢脱贫攻坚战

天气预报:未来三天受高空槽东移影响,阴雨天气维持,气温较低。具体预报如下:16日:小到中雨,偏北风2~3级,2~4℃;17日:小到中雨,偏北风1~2级,2~4℃;18日:小到中雨,偏北风1~2级,2~4℃。今日相对湿度:90~100%。

我市交通部门

积极应对返程高峰

本报讯 记者王恬、通讯员叶柳报道:春节期间后,我市温泉客运站、咸宁火车站等迎来出行高峰,我市交通部门全力以赴组织运力,切实保障旅客平安、顺畅出行。

为保障返程人员安全出行,我市交通部门不松懈,全力保障道路畅通。市运管处对擅自关闭、遮挡车辆安全监控设备行为进行严厉打击,发现车辆超速、超员或驾驶员有疲劳驾驶情况的,通过监控系统或语音短信等方式提醒报警。市客管部门每天从早上8点至晚上10点半,分三个组对城区的

重点场站、区域进行不间断巡查,坚决查处乱涨价、乱收费、宰客甩客、高铁北站拉客等扰乱市场秩序的行为,对严重违法违规行为进行处罚并停班学习,切实维护乘客的合法权益。

据统计,春节期间,我市共接送旅客79.1万人次,其中道路运输高峰期投入车辆1515台,完成客运量23.3万人次。

“接下来的一周左右,我市还将迎来出行高峰,更多的返校学生将加入这一行列。”市运管处相关负责人表示,“建议大家提前规划好出行计划,通过互联网、手机等渠道提前购买车票。”

嘉鱼纪委监委开展明察暗访

确保各单位尽快去除“年味”

本报讯 记者谭昌强、通讯员熊杰报道:“破解节后综合症,作为执纪机关,纪委监委应做好表率。”2月11日,春节后上班第一天,在一声声“新年好”的问候声中,嘉鱼县纪委监委干部迅速切换模式,从休假状态转入工作状态,精神饱满地投入到忙碌的工作中。

上午8点,在该县纪委监委第一纪检监察室,刚刚到岗的同志一上班就讨论起春节期间暗访发现的“四风”问题线索。

同时,派驻纪检监察组的干部采取不打招呼、不定时间的方式

式,对各管辖部门人员到岗到位、工作作风等情况进行日常监督和明察暗访,确保各单位尽快去除“年味”,迅速转入正常工作秩序。重点对党员干部值班情况和上班期间迟到早退、上网购物、上网玩游戏、“走读”、公车私用、公款吃请等多个方面的问题进行集中检查。

该县纪委书记、县监委主任张华志要求全体纪检监察干部不松劲、不懈怠、不停步,确保各项工作谋好篇、起好步、开好局,以“钉钉子”精神推进全县党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶。

向阳湖湿地公园建设项目冒雨开工

加快打造国家级生态名片

本报讯 记者吴翔报道:2月14日,春雨沥沥,寒风阵阵。淦河入湖(斧头湖)口“大湖洲”处,向阳湖湿地公园退耕还湿项目施工现场,2台挖泥船挥舞着巨臂,将河道内的淤泥、杂物等清理到岸边,河水顺着通畅的河道流向远方。

据向阳湖湿地公园管理处总工程师潘名胜介绍,今年是向阳湖湿地公园迎接国家检查验收年。近年来,管理处围绕湿地保护与修复,完成了管护站建设、入口景观打造等项目5个,投入资金近2000万元。今春,正在实施项目5个,

计划6月底前全部完工,预计投入资金超过5000万元。项目完成,通过国家验收后,将为我市打造又一张国家级生态名片。

据悉,通过实施一系列生态修复与保护措施,向阳湖湿地公园生态环境得到有效改善。公园内有各种重点保护鸟类20余种,数量超过1万只。

据向阳湖湿地公园管理处总工程师潘名胜介绍,今年是向阳湖湿地公园迎接国家检查验收年。近年来,管理处围绕湿地保护与修复,完成了管护站建设、入口景观打造等项目5个,投入资金近2000万元。今春,正在实施项目5个,

余家桥乡严防严控

查处一起违规贩运生猪事件

本报讯 记者黄柱、通讯员刘敏报道:近日,赤壁市余家桥乡工作人员联合该市畜牧兽医局执法人员在辖区内开展非洲猪瘟防控知识宣传及排查过程中,成功查处一起违规贩运生猪事件。

经查,执法人员在余家桥乡光荣桥村八组定点屠宰场进行排查时发现了3头无耳标、无检疫合格证的生猪,立即进行询问和笔录,并进行了立案查处。

目前,该批无检疫证明调运生猪已按照《中华人民共和国动物防疫法》和非洲猪瘟防控相关规定做无害化处理,焚烧深埋,并对当事人的违法行为依法进行了处罚。

余家桥乡有关负责人介绍,该乡地处湘鄂两省交通要道,将按照防控工作要求,严格防控对外运输的生猪及生猪产品,及时拦截外来生猪营运车辆,确保在余家桥辖区内无动物疫情发生。

嘉鱼县鱼岳镇

招商引资不放松

本报讯 通讯员吴昊报道:“2018年,我镇全年完成固定资产投资额2000万元以上的新增签约工业项目10个,完成招商引资到位资金34.6亿元。”近日,鱼岳镇工业办相关负责人介绍。

近年来,鱼岳镇始终坚持把招商引资作为“一号”工程来抓,全镇上下一切围绕项目转、一切围绕项目干。全面加大招商引资力度,提高招商实效,形成“领导带领招商、企业推荐招商、专班跟踪招商、群众协助招商”的良好氛围。

该镇一方面围绕重点产业、重点地区,制定切实可行的方案,充分利用各种人脉关系、信息平台,招商节会等方式,主动出击,充分发挥资源、区位、人脉优势,建立在外人才信息库,鼓励在外人员到家乡投资兴业。另一方面,围绕生态农业发展,现有土地、闲置厂房等资源,大力开展资源招商、企业招商、亲情招商、盘活土地招商。

同时,积极帮助投资方解决项目落地过程中遇到的各种实际问题,让投资者看到招商的诚意和力度,加快项目落地。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568